

金梦第13届家具建材展销会将于3月5日隆重举行

## 春季筑家新热潮 金梦购物很给力

阳春三月，春暖花开，蜗居了一冬的消费者充满了蠢蠢欲动的购物欲，也开始了筑家美巢的行动。为答谢广大消费者的大力支持与厚爱，迎合春季筑家新热潮的契机，金梦家居商场特携数百家知名家具品牌厂商率先发力，于3月5日至13日隆重举行“金梦第13届春季家具建材展销会暨12周年店庆”活动！

据了解，此次活动金梦商场再度以两店联动、厂商联合的方式推出万款新品低价商品，在家具原材料大势上涨的情况下保证最大力度的让利折扣，这样的力度是只能

在金梦家居商场才有的，别处必是打着灯笼也寻不到！抓住这次购物机会就能为您省掉一半的费用！活动期间不但有多重给力优惠，多种创新的活动形式，还有丰富的礼品赠送，重磅推出的“100台液晶电视疯狂抽奖”更是此次活动一大亮点！它不仅延续了历年来春季家具建材展销会的精髓和优势，并且在原有活动形式上进行大胆突破，让消费者牢牢记住金梦活动的规模与优惠、初衷和目的，同时金梦更以喜闻乐见的活动形式及实惠的价格抓住了消费者想买到物美价廉商品的心理，相信此次金梦新品

展销会优惠活动一经推出，消费者眼前将为之一亮，同时也会在洛城掀起一股“春季筑家热潮”。

金梦自成立以来，努力打造“一站式家居”商场，商场汇集数百家国内知名品牌家具，为了让每位消费者在金梦买到称心如意的商品，最大程度的让利消费者，金梦在保证质量的前提下，举办数次超大力度的优惠活动，真真正正做到了“买家居到金梦，放心更实惠”！如果需要置家的消费者还没有选到满意的家具建材，千万不要错过了此次金梦第13届家具建材展销会活动，同时金梦承诺购物7日内

如售价高于其他商场经营同品牌、同型号、同质量、同规格的商品，差额部分双倍返还，所以，想置办家居的朋友到金梦逛了再决定！



### 安全家装 必知四大重点

**1.不随便改制构造** 装修时应尽可能避免对原有房屋构造进行改造。如确实需要，必需经专业设计人员设计，并办妥相关审批手续，通过浇注混凝土过梁或架设钢梁等手段进行加固，以确保安全。

**2.不运用超重材料** 在住宅居室装修中应尽可能挑选轻质材料。抬高地坪时，可采用较轻的珍珠块材；铺设花岗岩和大理石时，应尽可能管控铺设面积；分隔房屋空间的墙体最好选用轻钢龙骨或内填隔音、隔热材料的木制构造；做吊顶时，应简化构造，采用轻质材料。

**3.不改观居室用处** 将灶间改成卧房，此种做法极其危险，一旦燃气泄露，后果不堪设想。将外晒台改成灶间或卧房后会使晒台楼板受力增大，很可能会导致楼板断裂掉落。

**4.不自行移接燃气管线和燃气表** 燃气管线不能埋入墙内，移接燃气表必需由专业人员操作。自行移接燃气管线和燃气表易引起燃气泄露事故。

(爱家)

## 理性消费之健康装修攻略

如果装修中环保不达标，会严重影响家人的健康和居住的舒适程度，所以装修要特别注意几个原则。

一、装修设计要采用室内空气质量标准评价，预测装修后室内环境中的有害物质释放量浓度，并且预留一定的释放量浮动空间。因为即使装修后的室内环境达标，但是摆放家具以后，家具也会释放一定量的室内环境污染物质。

二、选用有害物质限量达标装修材料。

三、施工中的辅材也要采用环保型材料，特别是防水涂料、胶粘剂、油漆溶剂(稀料)、腻子粉等。

四、推崇简约装修，尽量减少材料使用量和施工量。

五、房间内最好不要贴壁纸，可以减少污染源。

六、儿童房不要使用天然石材，如大理石和花岗岩，它们是造

成室内氡污染的主要原因。

七、儿童房的油漆和涂料最好选用水性的，价格可能会高一些；颜色不要选择太鲜艳的，越鲜艳的油漆和涂料中的重金属物质含量相对要高，这些重金属物质与孩子接触容易造成铅、汞中毒。

八、购买家具，尤其是儿童房家具最好选择实木家具，家具油漆最好是水性的，购买时要看有没有环保检测报告。

九、儿童房内不要铺装塑胶地板，市面上的有些泡沫塑料制品类似于拖鞋材料，如地板拼图，会释放出大量的挥发性有机物质，会对孩子的健康造成影响。

装修污染会对居住者健康造成不利影响，装修以后一定要对房间空气质量作一下测试，注意多通风，摆放一些植物和活性炭，直到安全才入住。

(小美)

洛阳人看  
洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

**定制方法：**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。